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Nr. 10 bis Nr. 17 

110-kV-Leitung Aathal – Uster (L0348) 

110-kV-Leitung Aathal – Kindhausen (L0397) 
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  Mikropfähle (8 Stück)
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Eisen im BereichAussparung auf Baustellezuschneiden
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BETONQUALITÄT

SCHALUNG
Schalungstyp 1

Magerbeton         CEM I 150kg/m³ , Dmax 32mm 
Abfasung der sichtbaren Betonkanten nach Angaben Bauleitung

BEMERKUNGEN
- Kanaldielen/ Spundwände sind gleichzeitig zu ziehen mit dem Betoniervorgang.
- Abdeckung Anschlussbewehrung ohne Haken gemäss SUVA-Vorschriften durch Baumeister zu erstellen.
- Alle Arbeitsfugen und Anschlussflächen sind rau auszubilden

(ca. ein Viertel des Grösstkorndurchmessers D     ).max

-
Die Verwendung von Betonzusätzen ist von der Bauleitung zu genehmigen.

-
Der Bauingenieur ist min. 24h vor Beginn des Betonierens zu benachrichtigen.
Ausschalfristen sind in Funktion mit der erreichten Betonfestigkeit festzulegen resp. mit dem
projektleitenden Bauingenieur zu vereinbaren.

-
Masse sind alle als ca. zu verstehen und sind vor Ort zu überprüfen.
Differenzen sind der Bauleitung zu melden.

Bewehrung B500 B
Bewehrungsüberdeckung 50 mm

BEWEHRUNG

NPK A NPK B BE1WD NPK C NPK D NPK E NPK F NPK G
C 20/25 C 25/30 C 25/30 C 30/37 C 25/30 C 25/30 C 30/37 C 30/37
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XC3 (CH)

XC3 (CH) XC4 (CH)
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Druckfestigkeitsklasse
Expositionsklassen

Nennwert Grösstkorn
Klasse des Chloridgehaltes

Beton nach SN EN 206:2013
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